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 Nr. 20017 / 12.06.2025
ANUNȚ
Serviciul de Ambulanță Județean Neamț cu sediul în Piatra Neamț, Str. Dimitrie Leonida, Nr. 151, organizează în conformitate cu Statul de Funcții aprobat la nivelul SAJ Neamț, H.G. nr. 1336 din 28 octombrie 2022 și cu Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursurilor / examenelor în cadrul Serviciului de Ambulanță Județean Neamț, concurs pentru ocuparea , următorului post vacant perioada nedeterminată:

- 1 post vacant  Operator registrator de urgenţă debutant (M) –  Dispeceratul medical integrat – Stația Centrală Piatra Neamț 
Activitatea se va desfășura în ture de 12 ore, turnus 12 cu 24, 12 cu 48, conform graficului de lucru.
Condiţii specifice necesare în vederea participării la concurs şi a ocupării funcției contractuale de Operator registrator de urgenţă (M):

· Diplomă de bacalaureat;

· Certificat de absolvire a cursului de  operator registrator de urgență / ambulanțier sau Certificat restrâns de operator pentru serviciul mobil terestru valabil la data depunerii dosarului.
· Dovada cunoașterii MS OFFICE ( Certificat competențe digitale/ ECDL / Diplomă emisă de orice instituție acreditată)
Pentru înscrierea la concurs , candidații vor depune un dosar care va conține următoarele documente, în conformitate cu prevederile art. 35 din HG 1336/2022,  la sediul Serviciului de Ambulanță Județean Neamț:

a) formular de înscriere la concurs, se poate descărca de pe link-ul următor https://ambulantaneamt.ro/concursuri/;
b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;
c)  copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;
d) copiile documentelor care atestă nivelul studiilor îndeplinirea condițiilor specifice ale postului solicitate de Serviciul de Ambulanță Judeţean Neamț;

e) copia carnetului de muncă /Raport per Salariat (REVISAL) / a adeverinței eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă (în cazul în care aceasta există - modelul orientativ al adeverinței menționate se poate descărca de pe link-ul următor https://ambulantaneamt.ro/concursuri/);

f) certificat de absolvire a cursului de  operator registrator de urgență / ambulanțier sau Certificat restrâns de operator pentru serviciul mobil terestru valabil la data depunerii dosarului.
g) certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;
h) adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului. Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit prin ordin al ministrului sănătăţii.

i) certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracțiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidații înscriși pentru posturile din cadrul sistemului de învățământ, sănătate sau protecție socială, precum și orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilități sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;
j) curriculum vitae, model comun european ;

       Lipsa oricărui act/acte din lista mai sus menționată sau depunerea unor acte incomplete duce la respingerea dosarului.
     Copiile de pe actele prevăzute la lit. b)-e), precum și copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap se prezintă însoțite de documentele originale care se certifică cu mențiunea "conform cu originalul" de către secretarul comisiei de concurs.

           Orice tentativa de copiere ( telefoane, casti, dispozitive de ascultat sau orice alta sursa de inspiratie) va duce la eliminarea candidatului din examen/concurs si lucrarea va fi anulata. Nu va fi admisa prezenta la alte examene/concursuri organizate de Serviciul de Ambulanta Judetean Neamt in urmatorul an.
Pentru a ocupa un post contractual vacant sau temporar vacant candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții generale: 

    a) are cetăţenia română sau cetăţenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spaţiul Economic European (SEE) sau cetăţenia Confederaţiei Elveţiene;

    b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;

    c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile <LLNK 12003     0923 2]1   0 45>Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

    d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;

    e) îndeplineşte condiţiile de studii, de vechime în specialitate şi, după caz, alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs;

    f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securităţii naţionale, contra autorităţii, contra umanităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni de fals ori contra înfăptuirii justiţiei, infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcţiei contractuale pentru care candidează, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;

    g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă de aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercitării unei profesii;

    h) nu a comis infracţiunile prevăzute la <LLNK 12019   118 12 202   1 39>art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea <LLNK 12008    76 12 221   0 17>Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h).
Concursul se va desfășura la sediul instituției, din Piatra Neamț str. Dimitrie Leonida nr. 151, astfel:

- 01.07.2025, ora 1200 - termenul limită de depunere a dosarelor;

- 07.07.2025, ora 12 00- proba scrisă;

- 10.07.2025, ora 12 00 - interviul.

Concursul / examenul pentru ocuparea postului vacant se va desfășura la sediul instituției, din Piatra Neamț str. Dimitrie Leonida nr. 151 și va consta în următoarele etape:

a) selecţia dosarelor pentru înscriere; 

b) proba scrisă;

c) interviu.

Proba scrisă constă în redactarea unei lucrări / teste de tip grilă cu subiecte stabilite de comisia de concurs în ziua desfășurării acestei probe pe baza bibliografiei de concurs.

Interviul constă în testarea abilităților, aptitudinilor şi motivaţiei candidaţilor. Interviul se realizează conform planului de interviu întocmit de comisia de concurs în ziua desfăşurării acestei probe, pe baza următoarelor criterii de evaluare:

a) abilităţi şi cunoştinţe impuse de funcţie;

b) capacitatea de analiză şi sinteză;

c) motivaţia candidatului;

d) comportamentul în situaţiile de criză;

e) abilităţi de comunicare;

f) iniţiativă şi creativitate.

Sunt declarați admiși la proba scrisă / candidații care au obținut minim 50 de puncte la fiecare probă. 
Concursul se va desfășura conform calendarului următor (Data/termen - Operațiunea): 

- 17.06.2025 – Data publicării anunțului
- 18.06.2025 - 01.07.2025 ora 12 00- Perioada de înscriere a candidaților;

- 02.07.2025, ora 12 00- Selecția dosarelor de înscriere; 

- 02.07.2025, ora 16 00- Afișarea rezultatelor selecției dosarelor; 

- 03.07.2025, până la ora 16 00 - Depunerea contestațiilor privind rezultatele selecției dosarelor de înscriere; 

- 04.07.2025, ora 16 00 - Afișarea rezultatelor contestațiilor privind rezultatele selecției dosarelor; 

- 07.07.2025, ora 12 00- Desfășurarea probei scrise;
- 07.07.2025, ora 16 00  - Afișarea rezultatelor la proba scrisă;

- 08.07.2025 , până la ora 16 00 - Depunerea contestațiilor privind rezultatele la proba scrisă;

- 09.07.2025, ora 16 00 - Afișarea rezultatelor contestațiilor privind proba scrisă;

- 10.07.2025, ora 12 00 - Susținerea probei interviu;

- 10.07.2025, ora 16 00 - Afișarea rezultatelor probei interviu;

- 11.07.2025, până la ora 16 00 - Depunerea contestațiilor privind rezultatele la proba interviu;

- 14.07.2025, ora 16 00 - Afișarea rezultatelor contestațiilor privind proba interviu;

- 14.07.2025, ora 16 00 - Afișarea rezultatelor finale ale concursului.

Calendarul aprobat este estimativ și poate suferi modificări în funcție de numărul candidaților înscriși la concurs.
              Rezultatele selectării dosarelor de înscriere, cu menţiunea „admis” sau „respins”, se vor afișa la avizierul şi pe site-ul instituției, www.ambulantaneamt.ro, în data de  02.07.2025  , ora 1600. 

Comunicarea rezultatelor la fiecare probă a concursului se va face prin specificarea punctajului final al fiecărui candidat și a mențiunii ”admis” sau ”respins”, prin afișarea la sediul și pe pagina de internet a instituției, în termen de maxim o zi lucrătoare de la data finalizării probei.

            Rezultatele finale se afișează la sediul și pe pagina de internet a instituției, www. ambulantaneamt.ro, în termen de o zi lucrătoare de la expirarea termenului de soluționare a contestațiilor pentru ultima probă, prin specificarea punctajului final al fiecărui candidat și a mențiunii ”admis” sau ”respins”.     

Dosarele de concurs se depun personal de luni pana vineri între orele 800-1200 la COMPARTIMENTUL RUNOS al unității din Piatra Neamț, str. Dimitrie Leonida nr.151, până la data de 01.07.2025, ora 1200.

Formularul de înscriere și modelul adeverinței de vechime sunt atașate la prezentul anunț și se pot ridica de la COMPARTIMENTUL RUNOS al instituției.  Relații suplimentare se pot obține la SAJ Neamț, COMPARTIMENT RUNOS,  tel. 0233 / 212020.

TEMATICA  SI  BIBLIOGRAFIA

PENTRU  POSTUL DE OPERATOR REGISTRATOR DE URGENȚĂ DEBUTANT
TEMATICĂ: 

             1. Cunoştinte generale teoretice  si practice  de anatomia  si  fiziologia omului.

 
2. Cunoştinte generale  teoretice de  patologie .

 
3. Cunoştinte generale teoretice si practice de informatica dispecerat informatizat. 

 
4. Legislatie aplicabila.

5. Protocoale de  resuscitare  2015/ 2021( suport vital de bază si  defibrilarea  externa automata la adult; suportul vital de baza pediatric). 

 
6. Recomandari  ERC referitoare la  primul ajutor de baza .

 
7. Definitiile  de  caz pentru    sindromul    respirator   acut  cu  noul  coronavirus  (covid-19)  ultima actualizare. 

 
8. Protocolul  pentru tratament interventional al pacientilor cu accident vascular  cerebral acut. 

 BIBLIOGRAFIE: 

1. Manual "Primul ajutor calificat" - sub. red. șef lucr., Dr. Raed Arafat, As. med. pr. VassajnalHhh  Hajnal, București, 2009.

2. Anexa la Ordinul ministrului sanătatii nr. 17/2019 privind aprobarea protocolului pentru tratament intervențional al pacienților cu accident vascular cerebral acut, din 07.01.2019 -pct. 15 
3.  Legea   95/2006 privind reforma in domeniul sănătății (Titlul IV) 
4. Ordinul  1091/2006 privind transferul interclinic  al pacientului critic 
5. Ordinul M.S. nr 1092/2006 
6. Ordinul M.S. nr 2011/2007 
7.  Ordinul M.S. nr 2021/2008 
8. Regulament Intern  al SAJ NEAMT (poate fi accesat pe https://ambulantaneamt.ro/regulamente/)
MANAGER GENERAL,

DR. DORICE ALBU
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